Домашнее задание на время самоизоляции (дата ?)
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Домашнее задание на время самоизоляции разработано на основе программы дополнительного образования «Неизвестная земля» и отвечает целям и задачам, поставленным в данной программе. Задания будут дополнять темы, озвученные в учебно-тематическом планировании. Также в преддверии семьдесят пятой годовщины Победы в ВОВ, дети начнут подготовку  проекта, посвященного празднику.
Задание 1. Просмотр видео «Первые христиане на Нижнем Дону». В видео рассказывается об археологических раскопках Самбекского поселения, Кобякова городища, кр. Саркел и других археологических памятниках Нижнего Дона. Целью этих раскопок было обнаружить там следы первых христиан. Сделать доклад по одному из озвученных в видео архео-памятнику.
Задание 2. Проект – виртуальный школьный музей. Первая экспозиция – семьдесят пятая годовщина Победы в ВОВ. Ознакомиться с технологией создания виртуального музея (https://327spb.edusite.ru/DswMedia/virt_museum_327_kip_2014.pdf) и подготовить для этого проекта информацию: о своих родственниках – участниках ВОВ и тружениках тыла, опираясь на дополнительную литературу (список прилагается), собрать актуальную информацию о нашем крае и городе времен войны с немецко-фашистскими захватчиками. 
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